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Evaluationsergebnisse 
 
 

Regelstudiengang Zahnmedizin 
 

Sommersemester 2020 
 

4. Semester 
 

19.08.2020 
 

Fragebögen: 57 

Semesterstärke: 69 

Rücklauf:  83% 

 
Erläuterung zur Darstellung: 
 
•  n = Anzahl der berücksichtigten Fragebögen 
•  M = Mittelwert (Arithmetisches Mittel) 
•  SD = Standardabweichung 
 
*Richtlinien zum Datenschutz: 
Sämtliche Evaluationsergebnisse mit Personenbezug sind von Ihnen vertraulich zu behandeln und 
nicht an Dritte weiter zu geben. Die Daten sind ausschließlich für die Verbesserung des Lehrangebots 
zu nutzen. Diese Daten dürfen nur zur Bewertung und Evaluation der Lehre eingesetzt werden 
(HmbHG, §111). Eine Verwendung zu anderen Zwecken ist unzulässig, z. B. die personalrechtliche 
Beurteilung einzelner Hochschullehrender mit eventuellen Sanktionen, insbesondere mit Einträgen in 
die Personalakte. 
Die Antwortskala ist sechsstufig aufgebaut, von 1 = „nicht zutreffend“ bis 6 = „sehr zutreffend“.  
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Gesamtzufriedenheit 
 

Semester und Gesamtstudium n M SD 

Mit dem 4. Fachsemester bin ich insgesamt zufrieden. 57 4,09 1,35 

Mit dem Zahnmedizinstudium bin ich bisher insgesamt zufrieden. 57 4,33 1,19 

 
 

Anatomie n M SD 

Mit den Vorlesungen der Anatomie bin ich insgesamt zufrieden.  56 3,98 1,60 

Mit den Praktika der Anatomie bin ich insgesamt zufrieden.  51 4,51 1,47 

 

Biochemie n M SD 

Mit den Vorlesungen der Biochemie bin ich insgesamt zufrieden.  56 4,55 1,19 

Mit den Seminaren der Biochemie bin ich insgesamt zufrieden.  53 4,34 1,30 

Mit den Praktika der Biochemie bin ich insgesamt zufrieden.  48 3,69 1,42 

 

Physiologie n M SD 

Mit den Vorlesungen der Physiologie bin ich insgesamt zufrieden.  56 5,34 0,79 

Mit den Seminaren der Physiologie bin ich insgesamt zufrieden.  53 4,66 1,18 

 

 
 


